



Broj: 01,03,03/11-05-31-13/24
Sarajevo, 16. 5. 2024.

20-06-2024

IZVJEŠTAJ

01,02,03/11,08/5-05-1-639/24

**O UČEŠĆU DELEGACIJE PARLAMENTARNE SKUPŠTINE BiH NA
5. MEĐUPARLAMENTARNOJ KONFERENCIJI PLATFORME JERUSALEMA
Istanbul, 26 - 28. april 2024.**

Delegacija Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH učestvovala je na 5. međuparlamentarnoj konferenciji Platforme Jerusalema pod nazivom „Sloboda i nezavisnost za Palestinu“, održanoj u Istanbulu, od 26. do 28. aprila 2024. U delegaciji su bili: dr. Denis Zvizdić, zamjenik predsjedavajućeg Predstavničkog doma PSBiH, Kenan Hodžić, šef Kabineta zamjenika predsjedavajućeg Predstavničkog doma PSBiH, Emina Kukuljac, savjetnica zamjenika predsjedavajućeg Predstavničkog doma PSBiH, Azra Kost, rukovoditeljica Sektora za međunarodne odnose i protokol i Dubravka Ištuk-Pavlović prevoditeljica.

Konferencija je održana pod pokroviteljstvom prof. dr. Numana Kurtulmuša, predsjednika Velike narodne skupštine Republike Turske, i Redžepa Tajipa Erdoana, predsjednika Republike Turske, a okupila je oko 700 parlamentaraca iz arapskih, islamskih i međunarodnih parlamenata, uz istaknute vođe palestinskih komisija u parlamentima i istaknute ličnosti Republike Turske. Cilj skupa bio je da se razmotre načini izlaska iz ogromne humanitarne krize i pokaže dodatna podrška Palestini u periodu kada iz dana u dan raste ljudska tragedija u Gazi.

Konferenciju su otvorili predsjednik Lige parlamentaraca za Al-Kuds i predstavnik Lige za Tursku, a zatim su uslijedila obraćanja prof. dr. Numana Kurtulmuša, predsjednika Velike narodne skupštine Republike Turske, i Redžepa Tajipa Erdoana, predsjednika Republike Turske, a potom i obraćanja gostujućih predsjednika parlamenata.

Predsjedavajući Doma naroda PSBiH Kemal Ademović i zamjenik predsjedavajućeg Predstavničkog doma PSBiH dr. Denis Zvizdić održali su sastanak s predsjednikom Velike narodne skupštine Republike Turske Numanom Kurtulmušom i čestitali na svemu što Republika Turska radi u okviru svoje progresivne vizije „Stoljeće Turske“.

Tokom razgovora sagovornici su upoznali Kurtulmuša s aktuelnom situacijom u zemlji i zahvalili se Republici Turskoj na kosponsoriranju Rezolucije o genocidu u Srebrenici o kojoj će se glasati u maju ove godine na Generalnoj skupštini Ujedinjenih naroda, kada se očekuje da se 11. juli proglasi Međunarodnim danom sjećanja na genocid u Srebrenici koji će se obilježavati svake godine.

Saglasili su se da su mir i stabilnost zemlje od najveće važnosti i da, pored snažne podrške suverenitetu, teritorijalnom integritetu i multietničnosti Bosne i Hercegovine, Turska pruža snažnu podršku BiH i na njenom putu evropskih i integracija u NATO.

Rekli su i da su ukupni bilateralni odnosi dvije zemlje izuzetno dobri i da postoji prostor za unapređenje, posebno u oblasti ekonomije i investicija. Pozvali su Kurtulmuša da s delegacijom Parlamenta Turske posjeti PSBiH.

Drugog dana konferencije održani su parlamentarni forumi, seminari palestinskih komisija, te politički seminar.

Izvještaj odobrio

Dr. Denis Zvizdić

Zamjenik predsjedavajućeg Predstavničkog doma PSBiH

25/24
19.06.2024

Izvještaj pripremila

Azra Kost

Rukovoditeljica Sektora za međunarodne odnose i protokol

Azra Kost

Dostaviti:

- Kolegiju Predstavničkog doma
- Kolegiju Doma naroda
- Kolegiju Sekretarijata PSBiH
- Sektoru za međunarodne odnose i protokol